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Tecm ce cacmoju us 12 sadamaxa Ha dee cmpanuye. Bpeme 3a pad je 120 munyma. YV cearxonm
sadamxy nonyleno je nem odeosopa (A, B,C,D,E) 00 xojux je camo jedan mavan. Ceaxu sa-
damax donocu 20 noena. Hozpewan 0dzosop donocu —2 noena. 3aoxpyxcusane N) ne donocu
HU MOUMUSNE HU Neeamuene noene. & Cayuajy 3aoxpyxcueana euwie o0 jedHoz 002080pC
uUAU HEIA0KPYHCUBAHA HUjeOH0z 00zosopa, dobuja ce -4 noena. Tecm ce nonywaea Temujcom
0L08KOM.
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2. llena jezmor mpom3soga je moBeliana 3a 12%, a 3aTuM je Ta HOBa ueHa noseliaHa 3a
16%, Taxo ga caga wssHocu 1932 mumapa. IloueTHa LeHa OBOr Hpom3Boza je Ouua:

A) 1500; B) 1521; C) 1550; D) 1600; E) 1640; N)

8. ¥Yrao Ha OCHOBMIM jeJHAKOKDAKOr Tpane3a jemuak je 60°. Ako je Ay»KMHA Te OCHOBMLE
12cm, & Kpaxa 8cm, noppmuHa Tpanesa je (y em?):

A) 36; B) 16v/3; C) 32v/3; D) 64v/3; E) 48; N)
4. Jeamaumma |3z + 4| + 10 = —62 uMma:
LIS 28 _— 28
A) nBa pemrema YMju je IDOU3BOL 5 ~ B) aBa pemema YHjy je MPOU3BOX —5
C) rauno jexHo pemere, 1 TO Behie ox 1; D) TayHO jeAHO pemredme, ¥ TO Mame on 1,
E) Hema pernema; N)
2 2
5. Axo je .‘.‘_%"_b = 5, KOJMKO je it ?
5 10 ) 26
. By e i e )
A) 25; )55 C) 3 D) E) & N

6. Ilospuruna npasoyraouuxa ABCD je 36ecm®. Axo cy E u F cpemumra crpaxuua BC
omuocHo CD, nospuwusa Tpoyria AEF je (y em?):

A) 9 B) 16,5; C) 10; D) 14; E) 13,5; N)



7. Cxyn pemicia HEjCOHAUMHE

35-1 2+3 2-5_5 .
R Wl b
A) [0,400);  B) (—00,0;  ©) [7,+00); D)(—oo—i@]- E)[—i(-’ +oo)- N)
] H y Vi ] ) 1 7, 71 1

8. Kpazpar cTpanuue a = Scm POTHpa OKO ZMjaroHae. [loppmuua nobujenor Tena je (y
2
em?):

A) %w; B) 25m(v2 +1); C) 26m(v2 - 1); D) 25v2r; E) 50m; N)
9. Axo je z —y =5 u a? —y? =55, Tazna je -y jenHako:
A) 24; B) 25; C) 20; D) 12; E) 36; N)

10. IIpBy ueTspTUHy IyTa BO3 Ce KPeTao Gp3uHOM OX 8042, a mpeocranu €0 IyTa 6p3n-
HOM OJ 60-“7‘;—’1. [Ipoceyna Gp3uHA TOr BO3& Ha LEJIOM IYTYy je:

A) 6542, B) 6452, C) 724, D) 63%m; E) 7052, N)

11. Komuko uma Tpouudpennx npuponsux 6pojesa uuje cy cse muppe pasauuure?

A) 720; B) 500; C) 648; D) 728; E) 656; N)
12. Bpemsoct uspasa
9.10%.5%
10858 OO
13 2
A) L B) 10; C) 100; D) 5 E) 1; N)



